FIXED MAGROUND
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Dékujeme za zakoupeni drzéku s bez-
dratovym nabijenim a 0i2.2 certifikaci
FIXED MagRound.

POPIS PRODUKTU:

Nabijeci plocha 0i2.2

s podporou uchyceni magnety
avykonem az 25 W

USB-C nabijeci port

Matka

Adaptér do ventilace
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Led diody po obvodu drzaku

INSTALACE DRZAKU:

1. Poutziti ve ventilaci: pfipnéte Uchyt
do ventilace a utahnéte zavit, aby
byl drzak stabilni.

. Povolte matici na drzaku a nastavte

si pozadovany uhel nato&eni drzaku.

Matici utahnéte.

Zapojte USB kabel do konektoru

nabijeni. USB kabel zapojte do

autonabijecky. Pro plnou podporu
je nutné kabel zapojit do autona-

bijecky s podporou OC nebo PD a

vystupem 30W.

SPECIFIKACE PRODUKTU:

Vstup: DC 15V/3A

Vystup: 5W, 7.5W, 10W, 15W, 25W Max
(MPP)Qi2.2

Frekvence: 360KHz

Rozméry: 58 x 58 x 75 mm

N
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Vaha: 100 g
Material: ABS+zinkova slitina+tvrzené
sklo

Efektivita: :<80%

Vzdélenost o nabijeci plochy: <10mm
SOUCAST BALENi:

Ix drzak FIXED MagRound

Ix adaptér do ventilace s matkou

1x uzivatelsky manual

1x USB-C na USB-C kabel pro
napajeni-1m

POZNAMKY:

Pfi nabijeni telefonu v drzaku nesmi
zvydechu ventilace proudit teply
vzduch. PFi vytapéni interiéru vozidla
uzavrete pfivod vzduchu do vydechu
ventilace s umisténym drzakem.

Na vyrobek se vztahuje zaruka podle
zakonnych predpisd platnych v zemich,
kde je prodavan. V pfipadé problémd
se servisem se obratte na prodejce, u
néhoz jste zafizeni zakoupili.

FIXED neprebira odpovédnost za Skody
zpUsobené nevhodnym pouzivanim
produktu.

PECE 0 VYROBEK A UDRZBA

K ¢isténi téla produktu pouzivejte
Jjemnou latku.

UZIVATELSKY MANUAL

BEZPECNOSTNi OPATRENI
Zafizeni nevystavujte desti nebo snéhu
aneponofujte jej do vody.

Nenechavejte zafizeni v automobilu

na slunci.

Nevystavujte zafizeni pfimo sluneé-

nimu svétlu nebo jej nezanechavejte

pobliz zdroji tepla.

Nepouzivejte zafizeni, pokud u

n&j doslo k silnému narazu, pokud

spadl, nebo je jakymkoliv zplisobem

poskozen.

Udrzujte zafizeni mimo dosah déti.

Neopravnéné otevieni nebo Uprava

¢&asti vyrobku ma za nasledek pozbyti

zéruky.

« Skladovaci teplota produktu: 0
az35°C

« Provozni teplota produktu: 0
az40°C

RESENi POTiZi:

V pfipadé potizi s vyrobkem miizete

kontaktovat nasi podporu na webové

adrese www.fixed.zone/podpora

ZJEDNODUSENE EU PROHLASENI

0 SHODE

FIXED.zone prohladuje, ze produkt
popisovany v tomto navodu odpovida
nafizeni 2014/53/EU. Plny text tohoto
EU prohlaseni je dostupny na strance:
https://fixed.zone/pages/compliance

LIKVIDACE PRODUKTU

(Plati v zemich

s oddglenymi systémy
sbéru recyklovatelnych
materiali).

Staré produkty nesméji
byt likvidovény spole¢né
s doméacim odpadem!
Pokud produkt jiz nebu-
de fungovat, zlikvidujte
jej v souladu s platnymi
predpisy ve vasi zemi.

E

Tento vyrobek spliuje
veskeré zakladni poza-
davky smérnic Evropské
unie, které se na ngj
vztahuji. Timto FIXED.
zone a.s. prohlasuje,

Ze toto zafizenije v
souladu se smérnici
2014/53/EU. Uplné znéni
EU prohlageni o shodé
je kdispozici na této
internetové adrese:
https://fixed.zone/
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Dakujeme vam za zakipenie bezdré-
tového nabijacieho drziaka FIXED
MagRound s certifikaciou 0i2.2

POPIS PRODUKTU:
Nabijacia plocha 0i2.2

s magnetickou pripojitelnostou
avykonom a2 25 W

Nabijaci port USB-C

Matica

Ventilacny adaptér
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LED diody po obvode drziaka

INSTALACIA DRZIAKA:

. Pouzitie vo ventilacii: pripevnite dr-
Zziak k ventilacii a utiahnite skrutku,
aby ste drziak stabilizovali.

Povolte maticu na drziaku a nastav-
te drziak do poZ ého uhla.
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POUZIVATELSKA PRIRUCKA

BEZPECNOSTNE OPATRENIA

Nevystavujte zariadenie dazdu alebo

snehu a neponarajte ho do vody.

Nenechavajte zariadenie v aute na

priamom slnku.

Nevystavujte zariadenie priamemu
¢nému Ziareniu ani ho 4
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Thank you for purchasing the FIXED
MagRound wireless charging holder
with 0i2.2 certification.

PRODUCT DESCRIPTION:

0i2.2 charging surface with

te v blizkosti zdrojov tepla.

Nepouszivajte zariadenie, ak bolo

vystavené silnému narazu, ak spadlo

alebo ak je akymkolvek spésobom

poskodeneé.

Zariadenie uchovavajte mimo

dosahu deti. Neopravnené otvaranie

alebo Gpravy &asti produktu spésobia

zrusenie zaruky.

« Skladovacia teplota produktu:
0az35°C

« Prevadzkova teplota produktu:
0az40°C

RIESENIE PROBLEMOV:

Ak mate akékolvek probléemy s

Utiahnite maticu.

Zapojte USB kabel do nabijacieho
konektora. Zapojte USB kabel do
nabijacky do auta. Pre pInt podporu
musi byt kabel zapojeny do nabijac-
ky do auta s podporou QC alebo PD a
vykonom 30 W.

SPECIFIKACIE PRODUKTU:
Vstup: DC15V/3 A

Vystup: 5W, 7.5 W, 10W, 15 W, 25 W
max. (MPP)Qi2.2

Frekvencia: 360 KHz

Rozmery: 58 x 58 x 76 mm
Hmotnost: 100 g

Material: ABS + zliatina zinku +
tvrdené sklo

Uginnost: <80 %

Vzdialenost od nabijacej plochy:
<10 mm

OBSAH BALENIA:

1x FIXED MagRound drziak

x ventilaény adaptér s maticou

x pouzivatel'ska prirucka

Ix napajaci kabel USB-C na USB-C - 1m
POZNAMKY:

Pri nabijani telefonu v drziaku nesmie

z ventilaéného otvoru unikat teply
vzduch. Pri kureni vo vnutri vozidla uza-
vrite privod vzduchu do ventilaéného
otvoru s nasadenym drziakom.

Na vyrobok sa vztahuje zaruka v
sulade s pravnymi predpismi platnymi
v krajinach, kde sa predava. V pripade
servisnych problémov kontaktujte
predajcu, od ktorého ste zariadenie
zakupili.

o

FIXED.zone a.s.
Budéjovicka 19
Homole 37001
Ceska republika

¢ t FIXED P aza
$kody sposobené nespravnym pouziva-
nim produktu.

STAROSTLIVOST 0 PRODUKT
A UDRZBA

Na ¢istenie tela produktu pouzite
makky handricku.

pr , mozete nas
tim podpory na adrese www.fixed.
zone/podpora

Zjednodusené vyhlasenie o zhode EU
FIXED.zone vyhlasuje, 7e produkt
opisany v tejto prirucke je v sulade s
nariadenim 2014/53/EU. Uplné znenie
tohto vyhlasenia EU je k dispozicii na
adrese: https://fixed.zone/pages/
compliance

LIKVIDACIA VYROBKU

(Plati v krajinach s
oddelenym zberom
recyklovatelnych
materialov.

Staré vyrobky sa
nesmd likvidovat spolu
s beznym domovym
odpadom! Ak vyrobok
uz nefunguje, zlikvidujte
ho v stlade s predpismi
platnymi vo vasej
krajine.

E

Tento vyrobok spifia
vsetky zakladné
poziadavky smernic
Eurépskej tnie, ktoré
sa nan vztahuja.
Spolo¢nost FIXED.zone
a.s. tymto vyhlasuje, ze
toto zariadenie spifia
poziadavky smernice
2014/53/EU. Uplné
znenie vyhlasenia o
zhode EU je k dispozicii
na tejto internetovej
adrese: https://fixed.
zone/pages/compliance
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FIXED.zone a.s.
Budéjovicka 19
Homole 37001
Ceska republika

ic attachment support
and up to 25 W power

USB-C charging port
Nut

Ventilation adapter

LEDs around the perimeter of
the holder
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INSTALLING THE HOLDER:

. Usein ventilation: attach the holder
to the ventilation and tighten the
screw to stabilize the holder.
Loosen the nut on the holder and
adjust the holder to the desired
angle. Tighten the nut.

Plug the USB cable into the charging
connector. Plug the USB cable into
the car charger. For full support, the
cable must be plugged into a car
charger with OC or PD support and

a 30W output.

PRODUCT SPECIFICATIONS:

Input: DC 16V/3A

Output: 5W, 7.5W, 10W, 156W, 25W Max
(MPP)0i2.2

Frequency: 360KHz

Dimensions: 58 x 58 x 75 mm
Weight: 100 g

Material: ABS+zinc alloy+tempered
glass

Efficiency: <80%

Distance from charging surface:
<10mm

PACKAGE CONTENTS:

1x FIXED MagRound holder

x ventilation adapter with nut

x user manual

1x USB-C to USB-C power cable-1m
NOTES:

When charging your phone in the
holder, warm air must not flow from
the ventilation outlet. When heating
the interior of the vehicle, close the air
supply to the ventilation outlet with the
holder in place.

The product is covered by the warranty
inaccordance with the legal regulati-
ons applicable in the countries where
itis sold. In case of service issues,
please contact the retailer from whom
you purchased the device.

FIXED is not liable for damage caused
by improper use of the product.

PRODUCT CARE AND MAINTENANCE
Use a soft cloth to clean the body of
the product.

~
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USER MANUAL

SAFETY PRECAUTIONS

Do not expose the device to rain or

snow, and do not immerse it in water.

Do not leave the device ina car in

direct sunlight.

Do not expose the device to direct

sunlight or leave it near heat sources.

Do not use the device if it has been

subjected to a strong impact, if it has

fallen, or if it is damaged in any way.

Keep the device out of the reach of

children. Unauthorized opening or

modification of parts of the product

will void the warranty.

« Product storage temperature:
0to35°C

« Product operating temperature:
0to40°C

TROUBLESHOOTING:

If you have any problems with the
product, you can contact our support
team at www.fixed.zone/podpora
Simplified EU Declaration of
Conformity

FIXED.zone declares that the product
described in this manual complies with
Regulation 2014/53/EU. The full text
of this EU declaration is available at:
https://fixed.zone/pages/compliance

DISPOSAL OF THE PRODUCT

(Applies in countries
with separate collection
systems for recyclable
materials.

0ld products must not
be disposed of with
household waste! If
the product no longer
works, dispose of itin
accordance with the
regulations in your
country.

E

This product complies
with all essential
requirements of

the European Union
directives applicable
toit. FIXED.zone a.s.
hereby declares that
this device complies
with Directive 2014/53/
EU. The full text of

the EU declaration of
conformity is available
at this internet address:
https://fixed.zone/
pages/compliance
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FIXED.zone a.s.
Budéjovicka 19
Homole 37001

Czech Republic
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Bnaropapum Bu, Ye 3aKkynvixte gbpxay
c 6e3xmuHO 3apexaare n Qi2.2
ceptudukar FIXED MagRound.

Onucanve na npopykTa:

Qi2.2 3apAAHa NOBBPXHOCT €
MarHuTHa onopa n MoLWHOCT
A025W

USB-C nopr 3a 3apexaaHe
laitka

Aganep 3a sexTunauya

CBeToaMoAM Mo nepumeTbpa
Ha fibpXava

00000

MonTipane Ha gbpkava:
. Manonssake BbB BeHTUNaUMATA:
3aKpeneTe AbpxKaya KbM
BEHTUNAUNATA U 3aTETHETe BUHTA, 3a
pa crabunnsnpare gbpxava.
Pasxnabere raiikara Ha bpxaua i
perynupaiite Abpxaya 0 xenaHua
‘Brb/l. 3aTerHeTe raiikara.

. Bkniouete USB kabena 8 KoHektopa
3a 3apexpaHe. Bkniouete USB
Kabena B aBTOMOBUAHIA 3aPARHO
YCTPOWMCTBO. 3a Mb/IHA NOAAPbXKA
KabemsT TpAGBa na Gb/e BKNIOUEH B
aBTOMOGUIHO 3aPARHO YCTPONCTBO
€ QC unv PD noaapbKa it usxopHa
MoLHoCT 30 W,

~
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PbKOBOACTBO 3A MOTPEBUTENA

MpepnasHn mepku
He w3naraitte ycTpoVicTBOTO Ha XA
VAW CHAT W He ro NoTansAinTe Bbe Bofa.
He ocTaBsiiTe yCTPOICTBOTO B
aBTOMOBUN Ha NPAKa CTbHYEBa
cBeTMHa.
He w3naraitte ycTpoiicTBOTO Ha npsAKka
CITbHYEBa CBET/IHA 1 He 10 OCTaBAiTE B
6/1130CT 710 M3TOUHULY Ha TONNUHA,
He w3non3saiiTe ycTpoiAcTBOTO, aKo €
6110 NOANOXKEHO Ha CUNeH YAap, ako
€ NajHano 1Nk ako e NOBPefeHo No
HAKAKDB HauMH.
[IpbKTe YCTPOICTBOTO M3BbH O6Cera
Ha geuja. Heotopusupatoto oTsapsHe
WM MOAMAMUMPaHE Ha YacTy o
NPOAYKTa Lie 0Be/e A0 aHyNVpaHe Ha
rapaHupaTa.
. TemnepaTypa Ha CbxpaHeHie Ha
npoaykTa: o1 0 go 35 °C
- PaBoTHa TemnepaTypa Ha NpoayKTa:
0T 0 40 40°C

OTcTpaHABaHe Ha npo6nemn

AKO UMaTe NpoBNEMI C NPORYKTa,
MOXeTe fia ce CBbpXeTe C HaLNA ekun
3a noaApLxKKa Ha www. fixed.zone/
podpora

OnpocTeHa geknapauys 3a
cboTBETCTBME Ha

FIXED.zone seknapupa, Ye NpoayKTsT,
onwcaH B ToBa pbKOBOACTBO, OTrOBapA
Ha Pernament 2014/53/EC. MbnHuAT
TeKCT Ha Ta3u feKknapauya Ha EC e
pocTbneH Ha: https://fixed.zone/pages/
compliance

C Ha

Bxop: DC 15V/3A

W3xoa: SW, 7.5W, 10W, 15W, 25W Max
(MPP) Qi2.2

Yecrora: 360KHz

Pa3meput: 58 x 58 X 75 mm
Terno: 100 g

Marepuan: ABS+UmHKoBa
CNNaB+3aKaneHo CrbKno
EdekTnBHOCT: <80%
Pa3CTOAHME OT NOBBPXHOCTTa 33
3apexpaHe: <10mm

CobabpKaHme Ha onaKoBKaTa:
1x FIXED MagRound gbpxau

1X BEHTVNALMOHeH afanTep C raiika
1X pbKOBOACTBO 3a ynoTpe6a

1x USB-C kbm USB-C 3axpaHBaly
kaben-1m

3a6enexkm:

Korao 3apexpare TenedoHa ci &
[AbpKaYa, OT BEHTUNALMOHHIA OTBOP
He TpAGBa Aa U3N13a TOMbA Bb3AYX.
Korato oTonnABaTe BBTelWHOCTTa Ha
aBTOMOGYNG, 3aTBOPETE NPUTOKA Ha
Bb3/lyX KbM BEHTUNIALMOHHIA OTBOP,
[I0KaTO AAPKAYBT € Ha MACTOTO CU.
MpOAYyKTHT € NOKPUT OT rapaHuWA B
CHOTBETCTBYE C NpaBHUTE pasnopenty,
NPUNOXVMMY B CTPaHUTE, B KOUTO Ce
nponasa. B cnyuaii Ha npo6nemm
0BcnyxBaHeTo, MONs, CBbpXKeTe ce C
TbProBewa, O KOroTo CTe 3aKynuay
YCTPOICTBOTO.

FIXED He HOCH OTrOBOPHOCT 3a WweTi,
NPUUUHEHV OT HeNpaBunHa ynoTpe6a
Ha NpopyKTa.

Tpua 1 NoRAPBKKa Ha NPOAYKTa
Vsnonssaiite Meka kbpna 3a
NoUMCTBaHE Ha KOPMYCa Ha NPOAYKTa.

(Mpunoxumo 8

CTpaHu ¢ oTAeNHM
cncTemm 3a cobupaHe
Ha peunKnupyemn
matepuany.

CrapuTe npoykTn

He TpAb6Ba Aa ce
V3XBLPNAT 33€[HO C
6uTtoBuTe OTNagbLN!
AKO NPOAYKTHT Beue
He paboTu, n3xsbpnete
10 B CHOTBETCTBUE

C HOpMaTMBHMTE
V31ICKBAHWA BbB BalwaTa
cTpaHa.

K

Tosu npopyKT oTroBaps
Ha BCUUKM Cbl|eCTBeHN
V3UCKBAHWA Ha
AvpeKTUBUTe Ha
EBponeiickuna cbios,
NPUNOXAMY KbM Hero. Fl-
XED.zone a.s. aeknapupa,
e ToBa yCTPONCTBO
oTrosap# Ha [lupekTusa
2014/53/EC. MMbnHvAT
TeKCT Ha fieknapauvaTa
3a cvoTBeTCTBME Ha EC

€ 10CTbIeH Ha ciefHuA
HTepHeT aapec: https://
fixed.zone/pages/com-
pliance

€

FIXED.zone as.
Budgjovicks 19
Homole 37001
UYewka peny6ka

o]

Tak, fordi du har kebt FIXED MagRound
tradlgs opladningsholder med
0i2.2-certificering.

PRODUKTBESKRIVELSE:

0i2.2-opladningsflade med
magnetisk fastgarelsesstotte
og op til 25W stram

USB-C-opladningsport
Motrik
Ventilationsadapter

e LED’er rundt om holderen
MONTERING AF HOLDEREN:

1. Brugiventilation: Fastger holderen
til ventilationen, og stram skruen for
at stabilisere holderen.

Lesn metrikken p& holderen, og
juster holderen til den snskede
vinkel. Stram matrikken.

Saet USB-kablet i opladningsstikket.
Saet USB-kablet i bilopladeren.

For fuld understattelse skal kablet
veere tilsluttet en biloplader med
OC- eller PD-understgttelse og en
effekt pa 30 W.

PRODUKTSPECIFIKATIONER:
Indgang: DC15V/3 A

Udgang: 5W, 7,5W, 10W, 15W, 25W
maks. (MPP)0i2.2

Frekvens: 360 KHz

Dimensioner: 58 x 58 x 76 mm
Veegt: 100 g

Materiale: ABS+zinklegering+haer-
det glas

Effektivitet: <80

Afstand fra opladningsflade: <10 mm

INDHOLD

x FIXED MagRound-holder

x ventilationsadapter med matrik
1x brugervejledning

1x USB-C til USB-C stramkabel - 1m

BEMZRKNINGER

Nar du oplader din telefon i holderen,
ma der ikke stramme varm luft

ud af ventilationsudigbet. Nar du
opvarmer kabinen i bilen, skal du lukke
lufttilferslen til ventilationsudligbet,
mens holderen er pa plads.

Produktet er daekket af garantien i ove-
rensstemmelse med de lovmaessige
bestemmelser, der gaelder i de lande,
hvor det szelges. | tilfeelde af servi-
ceproblemer bedes du kontakte den
forhandler, hvor du har kebt enheden.
FIXED er ikke ansvarlig for skader
forarsaget af forkert brug af produktet.
PLEJE 0G VEDLIGEHOLDELSE AF
PRODUKTET

Brug en bled klud til at rengere
produktets ydre.

[3d

o

BRUGERVEJLEDNING

SIKKERHEDSFORHOLDSREGLER

Udszet ikke enheden for regn eller sne,

og nedsaenk den ikke i vand.

Efterlad ikke enheden i en bil i direkte

sollys.

Udszet ikke enheden for direkte sollys,

og lad den ikke ligge i nzerheden af

varmekilder.

Brug ikke enheden, hvis den har veeret

udsat for et kraftigt sted, er faldet ned

eller er beskadiget pa nogen made.

Opbevar enheden utilgaengeligt

for barn. Uautoriseret dbning eller

eendring af dele af produktet vil gare

garantien ugyldig.

« Produktets opbevaringstemperatur:
0til35°C

« Produktets driftstemperatur: 0
til40°C

FEJLFINDING

Hvis du har problemer med produktet,

kan du kontakte vores supportteam pa

www.fixed.zone/podpora

Forenklet EU-overensstemmelse-

serklzring

FIXED.zone erklzerer, at det produkt,

der er beskrevet i denne manual,

overholder forordning 2014/53/EU.

Den fulde tekst til denne EU-erkleering

findes pa: https://fixed.zone/pages/

compliance

BORTSKAFFELSE AF PRODUKTET

(Gzelder i lande

med separate
indsamlingssystemer
for genanvendelige
materialer.

Gamle produkter

mé ikke bortskaffes
sammen med
husholdningsaffald!
Hvis produktet ikke
lzengere fungerer,
skal det bortskaffes i
overensstemmelse med
reglerne i dit land.

B

Dette produkt over-
holder alle vaesentlige
krav i de EU-direktiver,
der gzelder for det.
FIXED.zone a.s.
erkleerer hermed, at
denne enhed overholder
direktiv 2014/53/

EU. Den fulde tekst til
EU-overensstemmelse-
serklaeringen findes p&
denne internetadresse:
https://fixed.zone/
pages/compliance
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Vielen Dank, dass Sie sich fiir den ka-
bellosen Ladehalter FIXED MagRound
mit 0i2.2-Zertifizierung entschieden
haben.

PRODUKTBESCHREIBUNG:
0i2.2-Ladeflache mit magne-
tischer Befestigungsunterstiit-
zung und einer Leistung von
biszu25 W

USB-C-Ladeanschluss
Mutter
Luftungsadapter

LEDs am Rand der Halterung

0000 ©

INSTALLATION DER HALTERUNG:

1. Verwendung in der Liiftung:

Befestigen Sie die Halterung an

der Liiftung und ziehen Sie die

Schraube fest, um die Halterung zu

stabilisieren.

Ldsen Sie die Mutter an der Halte-

rung und stellen Sie die Halterung

auf den gewiinschten Winkel ein.

Ziehen Sie die Mutter fest.

. Stecken Sie das USB-Kabel in den
Ladeanschluss. Stecken Sie das
USB-Kabel in das &

b
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BENUTZERHANDBUCH

SICHERHEITSHINWEISE

Setzen Sie das Gerat weder Regen

noch Schnee aus und tauchen Sie es

nicht in Wasser.

Lassen Sie das Gerét nicht in einem

Auto in direktem Sonnenlicht liegen.

Setzen Sie das Gerét keiner direkten

Sonneneinstrahlung aus und lassen Sie

es nicht in der Nahe von Warmequellen

liegen.

Verwenden Sie das Gerét nicht, wenn

es starken StoBen ausgesetzt war,

heruntergefallen ist oder in irgendeiner

Weise beschadigt wurde.

Bewahren Sie das Gerét auBerhalb

der Reichweite von Kindern auf. Das

unbefugte Offnen oder Modifizieren

von Teilen des Produkts fiihrt zum

Erldschen der Garantie.

- Lagertemperatur des Produkts:
0bis35°C

« Betriebstemperatur des Produkts:
0bis40°C

FEHLERBEHEBUNG

Wenn Sie Probleme mit dem Produkt
haben, knnen Sie sich an unseren
Support unter www.fixed.zone/
podpora wenden.

Vereinfachte EU-Konformitat-
serklarung

FIXED.zone erklart, dass das in diesem
Handbuch beschriebene Produkt der
Verordnung 2014/53/EU entspricht.

Fiir volle Unterstiitzung muss das
Kabel an ein &t mit OC-

Der ige Text dieser EU-

oder PD-Unterstiitzung und einer
Leistung von 30 W angeschlossen
werden.

PRODUKTSPEZIFIKATIONEN:
Eingang: DC 15 V/3 A

Ausgang: 5W,75W,10W, 15 W, 26 W
max. (MPP)0i2.2

Frequenz: 360 kHz

Abmessungen: 58 x 58 x 75 mm
Gewicht: 100 g

Material: ABS+Zinklegierung+gehar-
tetes Glas

Wirkungsgrad: <80 %

Abstand zur Ladeflache: <10 mm

LIEFERUMFANG

x FIXED MagRound-Halterung

x Liftungsadapter mit Mutter

x Bedienungsanleitung

1x USB-C-zu-USB-C-Stromkabel - 1m

HINWEISE:

Wenn Sie Ihr Telefon in der Halterung
aufladen, darf keine warme Luft aus
dem Liiftungsauslass stromen. Wenn
Sie den Innenraum des Fahrzeugs
heizen, schlieBen Sie die Luftzufuhr
zum Liiftungsauslass, wahrend die
Halterung angebracht ist.

Das Produkt unterliegt der Garantie ge-
maB den gesetzlichen Bestimmungen
der Lénder, in denen es verkauft wird.
Bei Serviceproblemen wenden Sie sich
bitte an den Héndler, bei dem Sie das
Gerat gekauft haben.

FIXED haftet nicht fiir Schaden, die

-Erklarung ist verfligbar unter: https://
fixed D i
ENTSORGUNG DES PRODUKTS

(Gilt in Landern mit
getrennten Sammelsys-
temen fiir recycelbare
Materialien.

Alte Produkte dirfen
nicht mit dem Hausmdill
entsorgt werden! Wenn
das Produkt nicht

mehr funktioniert,
entsorgen Sie es gemaB
den Vorschriften Ihres
Landes.

E

Dieses Produkt

erfiillt alle wesentlichen
Anforderungen der fir
es geltenden Richtlinien
der Europaischen Union.
FIXED.zone a.s. erklart
hiermit, dass dieses
Gerat der Richtlinie
2014/53/EU entspricht.
Der vollstandige Text
der EU-Konformitat-
serklarung ist unter
folgender Internetadre-
sse verfiigbar: https://
fixed.zone/pages/
compliance
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durch & des
Produkts entstehen.

PFLEGE UND WARTUNG DES
PRODUKTS

Verwenden Sie zum Reinigen des
Produktgehéuses ein weiches Tuch.

Republik

Gracias por adquirir el soporte de
carga inalambrica FIXED MagRound
con certificacion 0i2.2.

DESCRIPCION DEL PRODUCTO:
Superficie de carga 0i2.2 con
soporte de fijacion magnéticay
potencia de hasta 25W.

Puerto de carga USB-C

Tuerca

MANUAL DE USUARIO

PRECAUCIONES DE SEGURIDAD

No exponga el dispositivo alalluviaola
nieve, y no lo sumerja en agua.

No deje el dispositivo en un coche
expuesto a la luz solar directa.

No exponga el dispositivo a la luz solar
directa nilo deje cerca de fuentes

de calor.

No utilice el dispositivo si ha sufrido

un fuerte impacto, si se ha caido o si
presenta algun tipo de dafio.

Mantenga el dispositivo fuera del
alcance de los nifios. La apertura o mo-
ificacion no autorizada de las piezas

de

0000

LED alrededor del perimetro
e del soporte
INSTALACION DEL SOPORTE:
1. Uso en ventilacion: fije el soporte
alaventilacion y apriete el tornillo
para estabilizarlo.
Afloje la tuerca del soporte y
ajustelo al angulo deseado. Apriete
latuerca.
Enchufe el cable USB en el conector
de carga. Enchufe el cable USB en
el cargador del coche. Para una
compatibilidad total, el cable debe
enchufarse en un cargador de
coche con ibilidad 0Co PDy

[
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del producto anulara la garantia.

« Temperatura de almacenamiento
del producto: de 0a 35°C

+ Temperatura de funcionamiento del
producto: de 0 a 40 °C

SOLUCION DE PROBLEMAS:

Si tiene algun problema con el produ-
cto, puede ponerse en contacto con
nuestro equipo de asistencia en www.
fixed.zone/podpora

DECLARACION DE CONFORMIDAD
SIMPLIFICADA DE LA UE

FIXED.zone declara que el producto
descrito en este manual cumple con
el Reglamento 2014/53/UE. El texto
de esta declaracion de la UE

unasalidade 30 W.

ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO:
Entrada: CC15 V/3 A

Salida: 5W, 7,5W, 10W, 15W, 25W max.
(MPP)0i2.2

Frecuencia: 360 KHz

Dimensiones: 58 x 58 x 75 mm

Peso: 100 g

Material: ABS +aleacion de zinc +
vidrio templado

Eficiencia: <80 %

Distancia desde la superficie de
carga: <10 mm

CONTENIDO DEL PAQUETE:

1x soporte FIXED MagRound

Ix adaptador de ventilacién con tuerca
Ix manual de usuario

x cable de alimentacién USB-C a
USB-C-1m

NOTAS:

Cuando cargue su teléfono en el sopor-
te, no debe salir aire caliente por la
salida de ventilacién. Cuando caliente
elinterior del vehiculo, cierre el sumi-
nistro de aire a la salida de ventilacion
con el soporte colocado.

El producto esta cubierto por la
garantia de acuerdo con la normativa
legal aplicable en los paises donde se
comercializa. En caso de problemas
con el servicio, pongase en contacto
con el distribuidor al que compré el
dispositivo.

FIXED no se hace responsable de los
dafios causados por un uso inadecua-

esta disponible en: https://fixed.zone/
pages/compliance

ELIMINACION DEL PRODUCTO

(Se aplica en paises con
sistemas de recogida
selectiva de materiales
reciclables.

iLos productos antiguos
no deben desecharse
junto con los residuos
domésticos! Si el pro-
ducto ya no funciona,
deséchelo de acuerdo
con lanormativa de

su pais.

E

Este producto cumple
con todos los requisitos
esenciales de las
directivas de la Unién
Europea que le son
aplicables. FIXED.
zone a.s. declara por
la presente que este
dispositivo cumple con
la Directiva 2014/53/
UE. El texto completo
de la declaracion de
conformidad de la UE
esta disponible en esta
direccion de Internet:
https://fixed.zone/
pages/compliance

e
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Utilice un pafio suave para limpiar el
cuerpo del producto.

do del producto. Budéjovicka 19
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CUIDADO Y MANT DEL plblica Checa
PRODUCTO

Téname, et ostsite 0i2.2 sertifikaadiga
FIXED MagRound juhtmeta laadi-
misholteri.

TOOTE KIRJELDUS:

0i2.2 laadimispind mag-
netkinnitusega ja kuni 25 W
voimsusega

USB-C laadimisport
Mutter

Ventilatsiooniadapter

LED-id hoidiku imberméddu
aéres

00000

HOIDIKU PAIGALDAMINE:

1. Kasutamine ventilatsioonis:

kinnitage hoidik ventilatsioonile

ja pingutage kruvi, et hoidik
stabiliseerida.

Lébge hoidiku mutter lahti ja

requleerige hoidik soovitud nurga

alla. Pingutage mutter.

. Uhendage USB-kaabel laadimi-
spistikuga. Uhendage USB-kaabel
autolaadijaga. Taieliku toetuse
saamiseks peab kaabel olema
tihendatud QC- voi PD-toega ja 30 W
véljundvaimsusega autolaadijaga.

TOOTE SPETSIFIKATSIOONID:
Sisend: DC15V/3 A

Valjund: 5 W, 7,5 W, 10 W, 16 W, maksi-
maalselt 25 W (MPP) 0i2.2

Sagedus: 360KHz

Mootmed: 58 x 58 x 75 mm

Kaal: 100 g

Materjal: ABS+tsinkisulam+karasta-
tud klaas

Tohusus: <80%

Kaugus laadimispinnast: <10mm

PAKENDI SISU

1x FIXED MagRound hoidik

x ventilatsiooniadapter mutriga

x kasutusjuhend

1x USB-C-USB-C toitekaabel - Tm
MARKUSED

Kui laadite telefoni hoidikus, ei tohi
ventilatsiooniavast voolata sooja dhku.
Kui soojendate soiduki sisemust,
sulgege ventilatsiooniava dhuvarustus,
kui hoidik on paigas.

Tootele kehtib garantii vastavalt
mudgiriigis kehtivatele digusakti-
dele. il ide korral

[
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KASUTUSJUHEND

OHUTUSNOUDED

Arge jatke seadet vihma voi lume katte

ega kastke seda vette.

Arge jatke seadet otsese paikesevalgu-

se katte autosse.

Arge jatke seadet otsese paikesevalgu-

se katte ega soojusallikate l&hedusse.

Arge kasutage seadet, kui see on

saanud tugeva 163gi, kukkunud v6i on

mingil viisil kahjustatud.

Hoidke seade laste eest varjatud ko-

has. Toote osade omavoliline avamine

v6i muutmine tiihistab garantii.

« Toote ladustamistemperatuur: 0
kuni 35°C

« Toote tédtemperatuur: 0 kuni 40 °C

VIGADE LEIDMINE

Kui teil on tootega probleeme, vdite

Kiitos, etta ostit FIXED MagRound
-langattoman lataustelineen, jolla on
0i2.2-sertifiointi.

TUOTEKUVAUS:

0i2.2-latauspinta magneetti-
sella kiinnitykselld ja jopa 25
W:n teholla

USB-C-latausportti
Mutteri
Tuuletusadapteri

LED-valot pidikkeen reunalla
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PIDIKKEEN ASENNUS:

votta lihendust meie
aadressil www.fixed.zone/podpora
Lihtsustatud ELi vastavusdekla-
ratsioon

FIXED.zone kinnitab, et kdesolevas
kasutusjuhendis kirjeldatud toode
vastab maarusele 2014/53/EL. ELi de-
klaratsiooni téistekst on kéttesaadav
aadressil: https://fixed.zone/pages/
compliance

TOOTE KORVALDAMINE

(Kehtib riikides, kus on
eraldi kogumissiistee-
mid ringlussevGetavate
materjalide jaoks.

Vanu tooteid ei tohi
korvaldada koos
olmejéatmetega! Kui
toode enam ei todta,
korvaldage see vastavalt
oma riigi eeskirjadele.

E

See toode vastab
koigile Euroopa Liidu
direktiivides sétestatud
olulistele nduetele.
FIXED.zone a.s. kinnitab,
et see seade vastab
direktiivile 2014/53/EL.
ELi vastavusdekla-
ratsiooni taistekst on
kattesaadav jargmisel
veebiaadressil: https://
fixed.zone/pages/
compliance

e

FIXED.zone a.s.

poodrduge palun miitija poole, kellelt
seade osteti.

FIXED ei vastuta toote véérkasutami-
sest tingitud kahjude eest.

TOOTE HOOLDUS JA HOOLDUS
Puhastage toote korpust pehme lapiga.

Sjovicka 19
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Tsehhi Vabariik

1. Kaytto kiinnita
pidike tuuletusaukkoon ja kirista
ruuvi pidikkeen vakauttamiseksi.
Loysaa pidikkeen mutteri ja sdada
pidike haluttuun kulmaan. Kirista
mutteri.

Kytke USB-kaapeli latausliittimeen.
Kytke USB-kaapeli autolaturiin.
Tayden tuen saamiseksi kaapeli on
kytkettava autolaturiin, joka tukee
QC- tai PD-tekniikkaa ja jonka teho
on30W.

TUOTTEEN TEKNISET TIEDOT:
Tulo:DC15V/3A

L&hto: 5W, 7.6 W, 10 W, 15 W, 25 W max
(MPP)0i2.2

Taajuus: 360 kHz

Mitat: 58 x 58 x 75 mm

Paino: 100 g

Materiaali: ABS+sinkkiseos+kar-
kaistu lasi

Tehokkuus: <80 %

Etéisyys latauspinnasta: <10 mm
PAKKAUKSEN SISALTH

x FIXED MagRound -pidike

x tuuletusadapteri mutterilla

x kdyttoohje

1x USB-C-USB-C-virtajohto - 1m
HUOMAUTUKSET

Kun lataat puhelinta pidikkeessa,
tuuletusaukon kautta ei saa virrata
lamminta ilmaa. Kun lammitat ajone-
uvon sisatiloja, sulje tuuletusaukon
ilman sydtto pidike paikallaan.
Tuotteella on takuu, joka on voi
sen maissa, joissa sitd myydaan.
Jos sinulla on huoltokysymyksia, ota
yhteytté jalleenmyyjaan, jolta ostit
laitteen.

FIXED ei ole vastuussa tuotteen véarin-
kéytostd aiheutuneista vahingoista.

TUOTTEEN HOITO JA HUOLTO

Puhdista tuotteen runko pehmealla
liinalla.

~
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KAYTTAJAN KASIKIRJA

TURVALLISUUS

A4 altista laitetta sateelle tai lumelle
upota sita veteen.

Ala jaté laitetta autoon suoraan

auringonvaloon.

Ala altista laitetta suoralle auringon-

valolle tai itd lammaonlahteiden

léhelle.

Ala kayta laitetta, jos se on altistunut

voimakkaalle iskulle, pudonnut tai

vahingoittunut milldan tavalla.

Pida laite poissa lasten ulottuvilta.

Tuotteen osien luvaton avaaminen tai

muokkaaminen mit&téi takuun.

« Tuotteen siilytyslampétila: 0-35°C

« Tuotteen kdyttdlampétila: 0-40 °C

VIANMAARITYS

Jos sinulla on ongelmia tuotteen kan-
ssa, voit ottaa yhteytta tukitiimiimme
osoitteessa www.fixed.zone/podpora
Yksinkertaistettu EU-vaatimustenmu-
kaisuusvakuutus

FIXED.zone vakuuttaa, etta tassé
kayttoohjeessa kuvattu tuote on
asetuksen 2014/53/EU mukainen. EU-
-vaatimustenmukaisuusvakuutuksen
koko teksti on saatavilla osoitteessa:
https://fixed.zone/pages/compliance

TUOTTEEN HAVITTAMINEN

(Koskee maita,

joissa on erilliset
kierratysmateriaalien
kerdysjarjestelmat.
Vanhoja tuotteita ei

saa havittaa kotita-
lousjatteen mukana!
Jos tuote ei enaa toimi,
havita se maasi maaray-
sten mukaisesti.

E

Tama tuote tayttaa
kaikki siihen sovelletta-
vat Euroopan unionin

Merci d'avoir acheté le support de
recharge sans fil FIXED MagRound
certifié 0i2.2.

DESCRIPTION DU PRODUIT:

Surface de recharge 0i2.2 avec
fixation magnétique et puissan-
ce maximale de 25 W

Port de recharge USB-C

Ecrou

Adaptateur de ventilation

LED autour du périmétre du
support

00000

INSTALLATION DU SUPPORT :

1. Utilisation dans la ventilation : fixez

le support a la ventilation et serrez

la vis pour stabiliser le support.

Desserrez I'écrou du support et

réglez le support a l'angle souhaité.

SerrezI'écrou.

. Branchez le cable USB dans le
connecteur de recharge. Branchez
le cable USB dans le chargeur de
voiture. Pour une prise en charge
compléte, le cable doit étre branché
dans un chargeur de voiture com-
patible OC ou PD et d'une puissance
de 30 W.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
DU PRODUIT :

Entrée:CC15V/3 A

Sortie:5W, 75W, 10W, 15 W, 25 W
max. (MPP) 0i2.2

Fréquence : 360 KHz

Dimensions : 58 x 58 x 75 mm

Poids : 100 g

Matériau : ABS +alliage de zinc +
verre trempé

Efficacité : <80 %

Distance par rapport a la surface de
charge : <10 mm

CONTENU DE L'EMBALLAGE :

Ix support FIXED MagRound
x de ventilation avec écrou

[
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vaatimukset. FIXED.
zone a.s. vakuuttaa, ettd
téma laite on direktiivin
2014/53/EU mukainen.
EU:n vaatimustenmu-

]

Ix manuel d'utilisation
x cable d'alimentation USB-C vers
USB-C-1m

REMAROQUES :
Lorsque vous rechargez votre
élé dans le support, aucun flux

koko teksti on saatavilla
seuraavassa interne-
tosoitteessa: https://
fixed.zone/pages/
compliance

FIXED.zone a.s.
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Tsekin tasavalta

d‘air chaud ne doit sortir de la sortie
daération. Lorsque vous chauffez
lintérieur du véhicule, fermez l'arrivée
d‘air vers la sortie d'aération avec le
support en place.

Le produit est couvert par la garantie
conformément aux dispositions léga-
les applicables dans les pays ou il est
vendu. En cas de probleme technique,
veuillez contacter le revendeur auprées
duquel vous avez acheté I'appareil.

MANUEL D'UTILISATION

PRECAUTIONS DE SECURITE

Neexposez pas Iappareil a la pluie ou a

la neige et ne le plongez pas dans leau.

Ne laissez pas Iappareil dans une

voiture exposée a la lumiére directe

du soleil.

Neexposez pas l'appareil a la lumiére

directe du soleil et ne le laissez pas &

proximité de sources de chaleur.

Nutilisez pas Iappareil s'il a subi un

choc violent, s'il est tombé ou s'il est

endommagé de quelque maniére

que ce soit.

Gardez Iappareil hors de portée des

enfants. L'ouverture ou la modification

non autorisée de certaines parties du

produit annulera la garantie.

« Température de stockage du
produit: 0a35°C

+ Température de fonctionnement du
produit: 0a40°C

DEPANNAGE

Sivous rencontrez des problémes avec
le produit, vous pouvez contacter notre
équipe d'assistance a l'adresse www.
fixed.zone/podpora

Déclaration de conformité simplifiée
de 'UE

FIXED.zone déclare que le produit
décrit dans ce manuel est conforme

au réglement 2014/53/UE. Le texte
complet de cette déclaration de 'UE
est disponible & l'adresse suivante :
https://fixed.zone/pag i

Hvala vam $to ste kupili FIXED Mag-
Round bezi¢ni drzac za punjenje s 0i2.2
certifikatom.

OPIS PROIZVODA:

0i2.2 povréina za punjenje
s magnetskom podrskom
za priévrééivanje i snagom
do26W

USB-C ulaz za punjenje
Matica
Adapter za ventilaciju

Led diode oko drzaca

0000 ©

INSTALACIJA DRZACA

. Uporaba u ventilaciji: pricvrstite
nosat u otvor za ventilaciju i
zategnite vijak kako bi nosac postao
stabilan.

Otpustite maticu na drzacu i posta-
vite zeljeni kut zakretanja drzaga.
Zategnite maticu.

Prikljucite USB kabel u konektor

za punjenje. USB kabelom prikl-
jugite punjaé za vozilo. Za potpunu
podrsku, kabel mora biti ukljucen u

[ad
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ELIMINATION DU PRODUIT

(S'applique dans les pays
disposant de systémes
de collecte sélective des
matériaux recyclables.
Les anciens produits

ne doivent pas étre
jetés avec les déchets
ménagers ! Si le produit
ne fonctionne plus, éli-
minez-le conformément
alaréglementation en
vigueur dans votre pays.

E

Ce produit est conforme
atoutes les exigences
essentielles des
directives de 'Union
européenne qui lui sont
applicables. FIXED.
zone a.s. déclare par

la présente que cet
appareil est conforme
aladirective 2014/53/
UE. Le texte intégral

de la déclaration de
conformité UE est
disponible a l'adresse
Internet suivante :
https://fixed.zone/
pages/compliance

e

FIXED n'est pas des
dommages causés par une utilisation
inappropriée du produit.

ENTRETIEN ET MAINTENANCE DU
PRODUIT

Utilisez un chiffon doux pour nettoyer
le boitier du produit.

FIXED.zone a.s.
&jovicka 19
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to-punjaé s podrskom za OC ili PD
iizlaznom snagom od 30 W.

TEHNICKE SPECIFIKACIJE:

Ulaz: DC16V/3A

Izlaz: 5W, 7.5W, 10W, 15W, 25W Max
(MPP)0i2.2

Frekvencija: 360KHz

Dimenzije: 58 x 58 x 75 mm

Tezina: 100 g

Materijal: ABS, Legura cinka + Tempe-
rirano staklo

Efektivnost: <80%

Udaljenost od povrsine za punjenje:
<10mm

UKLJUCENO U PAKET:

1x FIXED MagRound drza¢

1x adapter za ventilaciju s maticom

x priruénik za korisnika

1x USB-C na USB-C kabel za napajanje
-1m

NAPOMENE:

Prilikom punjenja telefona u drzaéu
topli zrak ne smije strujati iz otvora za
ventilaciju. Prilikom grijanja unutras-
njosti vozila, zatvorite dovod zraka

u ventilacijski otvor s postavljenim
drzagem.

Proizvod je pokriven jamstvom prema
zakonskim propisima koji su na snazi
uzemljama u kojima se prodaje. U
slucaju problema sa servisiranjem,
obratite se trgovcu kod kojeg ste
kupili uredaj.

FIXED ne preuzima odgovornost za
Stete nastale nepravil uporabom

KORISNICKI PRIRUENIK

NJEGA | ODRZAVANJE PROIZVODA
Za ¢iscenje tijela drzaca koristite
mekanu krpu.
SIGURNOSNE MJERE
Ne izlazite uredaj ki
uranjajte u vodu.
Ne ostavljajte drza¢ u autu pod utjeca-
jem neposrednih suncevih zraka.
Ne izlazite uredaj izravnoj sunéevoj
svjetlosti niti ga ostavljajte u blizini
izvora topline.
Nemojte koristiti drza¢ ako je bio
izlozen jakom udarcu, ako je pao ili je
na bilo koji na¢in ostecen.
Ne rastavljajte uredaj, postoji opasnost
od strujnog udara i/ili od nastanka
opeklina. Nemojte modificirati kabel
za napajanje.
Drzaé &uvajte van dohvata djece.
Neovlasteno otvaranje ili izmjena dijela
proizvoda rezultira gubitkom jamstva.
« Temperatura skladistenja proizvo-
da: od 0do 35°C
+ Maks. radna temperatura: od 0
do 40°C
RJESAVANJE PROBLEMA:
U sluéaju problema s proizvodom mo-
Zete kontaktirati nasu podrsku na web
adresi www.fixed.zone/podpora
POJEDNOSTAVLJENA EU IZUAVA O
SUKLADNOSTI
FIXED.zone izjavljuje da je proizvod
opisan u ovom priru¢niku u skladu s
Uredbom 2014/53/EU. Cijeli tekst ove
EU izjave dostupan je na: https://fixed.
zone/pages/compliance

ODLAGANJE PROIZVODA

ili snijegu niti ga

(Vrijedi u zemljama s
odvojenim sustavima
prikupljanja reciklabilnih
materijala.

Stari proizvodi ne smiju
se odlagati s kuénim
otpadom! Ako proizvod
vise ne radi, zbrinite ga
uskladu s propisima u
vasoj zemlji.

E

Ovaj proizvod udovoljava
svim bitnim zahtjevima
direktiva Europske

unije koje se na njega
primjenjuju. FIXED.zone
a.s. ovime izjavljuje da
je ovaj uredaj u skladu s
Direktivom 2014/53/EU.
Cijeli tekst EU izjave o
sukladnosti dostupan je
na ovoj internetskoj ad-
resi: https://fixed.zone/
pages/compliance

]
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proizvoda.
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k, hogy megvaséroltaa 0i2.2

tanusitvannyal rendelkez6 FIXED Mag-
Round vezeték nélkiili tdltotartot.

TERMEKLEIRAS:

0i2.2 toltofeliilet magneses
rogzitéssel és akar 25 W
teljesitménnyel

USB-C tdltéport
Anyacsavar

Szell6z6 adapter

LED-ek a tarto peremén
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A TARTO FELSZERELESE:

1. Szellézében valé hasznalat: régzitse

a tartot a szell6z6hoz, és huzza meg

acsavart a tart stabilizalasahoz.

Lazitsa meg a tart6 anyacsaval

és dllitsa be a tartot a kivant szogbe.

Huzza meg az anyacsavart.

. Dugja be az USB-kabelt a
toltécsatlakozoba. Dugja be az
USB-kabelt az autds téltdbe. A teljes
tamogatashoz a kabelt egy OC vagy
PD tamogatassal és 30 W kimeneti
teljesitmény autos toltobe kell
dugni.

TERMEK SPECIFIKACIOK:

Bemenet: DC15V/3A

Kimenet: 5W, 7.5 W, 10W, 15 W, 26 W

max. (MPP)Qi2.2

Frekvencia: 360 KHz

Méretek: 58 x 58 x 75 mm

Suly: 100 g

Anyag: ABS+cinkdtvézet+edzett liveg

Hatékonysa

Tavolsaga ti

ACSOMAG TARTALMA:

1x FIXED MagRound tarté

x szell6z6 adapter anyaval

1x felhasznaloi kézikonyv

1x USB-C - USB-C tapkabel -

MEGJEGYZESEK:

Atelefon tartén torténd téltése

kozben meleq Ievego nem aramolhata

~

o

80%

feliilettsl: <10 mm

fiitése kozben zarja el a szell6zényilas
levegdellatasat, mikozben atarto a
helyén van.

Atermékre az értékesités helye
szerinti orszagokban érvényes jogsza-
balyok szerinti garancia vonatkozik.
Szervizelési problémak esetén vegye
fel a kapcsolatot azzal a kereskedével,
akitol a késziiléket vasarolta.

AFIXED nem vallal felelésséget a
termék nem megfelel6 hasznalatabol
ered6 karokert.

FELHASZNALOI KEZIKONYV

BIZTONSAGI OVINTEZKEDESEK

Ne tegye ki a késziiléket es6nek vagy
honek, és ne meritse vizbe.

Ne hagyjaa

o

Grazie per aver acquistato il supporto
di ricarica wireless FIXED MagRound
con certificazione 0i2.2.

napfénynek kitett autoban.

Ne tegye ki a késziiléket kdzvetlen

napfénynek, és ne hagyja héforrasok

kozelében.

Ne hasznalja a késziiléket, ha erés lités

érte, leesett, vagy barmilyen médon

megserdilt.

Tartsa a késziiléket gyermekektd|

elzarva. A termék alkatrészeinek jogo-

sulatlan kinyitasa vagy modositasa a

garancia elvesztését vonja maga utan.

- Atermék tarolasi hmérseklete:
0-35°C

-« Atermék mikédesi hémeérséklete:
0-40°C

HIBAELHARITAS:

Ha barmilyen problémaja van a

termékkel, vegye fel a kapcsolatot

lgyfélszolgalatunkkal a www.fixed.

zone/podpora cimen.

Egyszerisitett EU megfeleloségi

nyilatkozat

AFIXED.zone kijelenti, hogy a jelen

kézikonyvben leirt termék megfelel

a2014/53/EU rendeletnek. Az

EU-nyilatkozat teljes szovege elérhetd

a kdvetkezd cimen: https://fixed.zone/

pages/compliance

A TERMEK ARTALMATLANITASA

DEL PRODOTTO:
Superficie diricarica 0i2.2 con
supporto magnetico e potenza
finoa25 W

Porta di ricarica USB-C
Dado

Adattatore di ventilazione

LED lungo il perimetro del
supporto

00000

INSTALLAZIDNE DEL SUPPORTO:

1. Utilizzo nella ventilazione: fissare il
supporto alla ventilazione e serrare
la vite per stabilizzarlo.

Allentare il dado sul supporto e
regolarlo allangolazione desiderata.
Serrare il dado.

Collegare il cavo USB al connettore
diricarica. Collegare il cavo USB

al caricatore per auto. Per un
supporto completo, il cavo deve
essere collegato a un caricatore
per auto con supporto QCo PD e
un‘uscita di 30 W.

SPECIFICHE DEL PRODOTTO:
Ingresso: CC 15 V/3 A

Uscita: 5W, 7,5 W, 10 W, 15 W, 25 W max
(MPP)0i2.2

[

o)

( 6 azokban Freq : 360KHz
ahol Dil ioni: 58 x 58 x 75 mm
rendszer Peso:100 g
dik az Gjrahasz- Materiale: ABS+Iega di zinco+vetro
nosithaté anyagok temperato

szamara.

A régi termékeket nem
szabad a haztartasi
hulladékkal egyiitt
eldobni! Ha a termék
mar nem miikddik, akkor
azt az On orszagaban
érvényes elirasoknak
megfeleléen artalma-
tlanitsa.

I3t

A termék megfelel az
Eurépai Unié iranyelvei-
nek minden lényeges
kovetelmeényének. A
FIXED.zone a.s. kijelenti,
hogy ez az eszkdz
megfelel a 2014/53/EU
iranyelvnek. Az EU me-
gfeleléségi nyilatkozat
teljes sz6vege az alabbi
internetcimen érhetd
el: https://fixed.zone/
pages/compliance

C€

Efficienza: <80%
Distanza dalla superficie di ricarica:
<10mm

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE:

1x supporto FIXED MagRound

x adattatore di ventilazione con dado
Ix manuale utente

1x cavo di alimentazione da USB-C a
USB-C-1m

NOTE:

Quando si ricarica il telefono nel
supporto, dall'uscita di ventilazione
non deve fuoriuscire aria calda.
Quando si riscalda l'interno del veicolo,
chiudere I'alimentazione dell'aria
all'uscita di ventilazione con il supporto
in posizione.

Il prodotto & coperto dalla garanzia

in conformita con le normative legali
applicabili nei paesi in cui & venduto.
In caso di problemi di assistenza,
contattare il rivenditore presso il quale
@ stato il disp .

MANUALE D'USO

PRECAUZIONI DI SICUREZZA

Non esporre il dispositivo alla pioggia o

alla neve e non immergerlo in acqua.

Non lasciare il dispositivo in unauto

esposta alla luce diretta del sole.

Non esporre il dispositivo alla luce

diretta del sole né lasciarlo vicino a

fonti di calore.

Non utilizzare il dispositivo se ha subi-

to un forte impatto, se & caduto o se &

danneggiato in qualsiasi modo.

Tenere il dispositivo fuori dalla portata

dei bambini. L'apertura o la modifica

non autorizzata di parti del prodotto

invalidera la garanzia.

« Temperatura di conservazione del
prodotto: da 0 a35°C

+ Temperatura di funzionamento del
prodotto: da 0.a 40 °C

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI:

In caso di problemi con il prodotto,

& possibile contattare il nostro team
di assistenza all'indirizzo www.fixed.
zone/podpora

Dichiarazione di conformita UE
semplificata

FIXED.zone dichiara che il prodotto
descritto nel presente manuale &
conforme al Regolamento 2014/53/
UE. Il testo completo della presente
dichiarazione UE & disponibile
allindirizzo: https://fixed.zone/pages/
compliance

SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

(Siapplica nei paesi con
sistemi di raccolta dif-
ferenziata dei materiali
riciclabili.

| prodotti obsoleti non
devono essere smaltiti
insieme ai rifiuti domes-
tici! Se il prodotto non
funziona piu, smaltirlo
in conformita con le
normative vigenti nel
proprio paese.

E

Il prodotto & conforme

a tutti i requisiti
essenziali delle direttive
dell'Unione Europea ad
esso applicabili. FIXED.
zone a.s. dichiara che
questo dispositivo &
conforme alla Direttiva
2014/53/UE. I testo
completo della dichiara-
Zzione di conformita UE
e disponibile all'indirizzo
internet: https://fixed.
zone/pages/compliance

€

FIXED zonea.s.

FIXED non é responsabile per
danni causati da un uso improprio

Homole 37001
Repubblica Ceca
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Dékojame uz jsigyta ,FIXED MagRound”
belaidzio jkrovimo laikiklj su Qi2.2
sertifikatu.

PRODUKTO APRASYMAS:

0i2.2 jkrovimo pavirsius su
magnetiniu tvirtinimu ir iki
25W galia

USB-C jkrovimo prievadas
Verzlé

Ventiliacijos adapteris

LED lemputés aplink laikiklio
perimetrg

LAIKIKLIO MONTAVIMAS:

. Naudojimas ventiliacijoje: prit-
virtinkite laikiklj prie ventiliacijos
ir priverzkite varzta, kad laikiklis
baty stabilus.

Atlaisvinkite laikiklio verzle ir
nustatykite norima laikiklio kampa.
Priverzkite verzle.

Prijunkite USB laida prie jkrovimo
jungties. Prijunkite USB laida prie
automobilio jkroviklio. Norint
uztikrinti visiska palaikyma, laidas
turi bati prijungtas prie automobilio
ikroviklio su OC arba PD palaikymu
ir 30 W galia.

PRODUKTO SPECIFIKACIJOS:
|éjimas: DC16V/3 A

I18éjimas: 5W, 7.5 W, 10W, 15 W, 256 W
maks. (MPP)0i2.2

Daznis: 360 KHz

Matmenys: 58 x 58 x 75 mm

Svoris: 100 g

Medziaga: ABS + cinko lydinys +
gradintas stiklas

Efektyvumas: <80 %

Atstumas nuo jkrovimo pavirsiaus:
<10 mm

PAKUOTES TURINYS

1x FIXED MagRound laikiklis

x ventiliacijos adapteris su verzle

x vartotojo vadovas

1x USB-C j USB-C maitinimo kabelis
-1m

PASTABOS

Kai jkraunate telefona laikiklyje, i§
ventiliacijos angos neturi tekéti Siltas
oras. Kai Sildote automobilio salona,
uzdarykite oro tiekima j ventiliacijos
anga, kai laikiklis yra savo vietoje.
Produktui taikoma garantija pagal
Salyse, kuriose jis parduodamas, galio-
janéius teisés aktus. Jei kyla problemy
dél aptarnavimo, kreipkités j pardavéja,
i kurio jsigijote jrengini.

[
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NAUDOTOJO VADOVAS

SAUGOS PRIEMONES

Neleiskite, kad prietaisas buty veikiami

lietaus ar sniego, ir nemerkite jo |

vandeni.

Nepalikite prietaiso automobilyje

tiesioginiuose saulés spinduliuose.

Neleiskite, kad prietaisas baty veikiami

tiesioginiy saulés spinduliy, ir nepaliki-

te jo $ilumos Saltiniy Salia.

Nenaudokite prietaiso, jei jis buvo

stipriai smogtas, nukrito arba yra kaip

nors pazeistas.

Laikykite prietaisa vaikams nepa-

siekiamoje vietoje. Neteisétas produk-

to daliy atidarymas ar modifikavimas

panaikina garantija.

« Produkto laikymo temperatira: nuo
0iki35°C

« Produkto veikimo temperatara: nuo
0iki40°C

PROBLEMU SPRENDIMAS

Jei turite kokiy nors problemy su

produktu, galite susisiekti sumasy

pagalbos komanda adresu www.fixed.

zone/podpora

Supaprastinta ES atitikties deklaracija

FIXED.zone deklaruoja, kad $iame

vadove aprasytas produktas atitinka

Reglamenta 2014/53/ES. Visa $ios

ES deklaracijos teksta galima rasti

adresu: https://fixed.zone/pages/

compliance

PRODUKTO SALINIMAS

(Taikoma $alyse, kuriose
yra atskiri perdirbamy
medziagy surinkimo
sistemos.

Senos prekeés neturi
bati ismetamos su
buitinémis atliekomis!
Jei preké nebeveikia,
jareikia iSmesti pagal
jasy salyje galiojancias
taisykles.

E

Sis produktas atitinka
visus jam taikomus
Europos Sajungos
direktyvy esminius
reikalavimus. FIXED.
zone a.s. patvirtina, kad
Sis jrenginys atitinka
Direktyva 2014/53/

ES. Visas ES atitikties
deklaracijos tekstas yra
pateiktas $ioje interneto
svetainéje: https://
fixed.zone/pages/
compliance

e

FIXED.zone a.s.
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Paldies, ka iegadajaties FIXED
MagRound bezvadu uzlades turétaju ar
0i2.2 sertifikatu.

PRODUKTA APRAKSTS:

0i2.2 uzlades virsma ar
magnétisku stiprinajumu un
jaudu idz 25 W

USB-C uzlades ports
Uzgrieznis

Ventilacijas adapteris

(1)
2]
34
4]
(5]

TURETAJA UZSTADISANA:
1. LietoSana ventilas
turétaju pie ventilacijas un pievelci-
et skravi, lai stabilizétu turétaju.
Atveriet turétaja uzgriezni un
norequléjiet turétaju vélamaja lenki.
Pievelciet uzgriezni.

. levietojiet USB kabeli uzlades

i levietojiet USB

kabeli automasinas ladétaja. Lai
nodrosinatu pilnigu atbalstu, kabelis
jaievieto automasinas ladétaja ar QC
vai PD atbalstu un 30 W jaudu.

PRODUKTA SPECIFIKACIJAS:

leeja: DC15V/3 A

Izeja: 5W, 7,5 W, 10W, 15 W, 25 W maks.
(MPP)0i2.2

Frekvence: 360KHz

Izméri: 58 x 58 x 76 mm

Svars: 100 g

Materials: ABS+cinka
sakausgjums+radits stikls
Efektivitate: <80%

Attalums no uzlades virsmas: <10mm

KOMPLEKTACIJA

1x FIXED MagRound turétajs

1x ventilacijas adapteris ar uzgriezni
1x lietotaja rokasgramata

1x USB-C uz USB-C stravas kabelis
-1m

PIEZIMES

Ladéjot talruni turétaja, no ventilacijas
atveres nedrikst plist silts gaiss.
Sildot transportlidzek|a salonu, aizve-
riet gaisa padevi ventilacijas atverei,
turétaju atstajot sava vieta.
Produktam ir garantija saskana ar tie-
sibu aktiem, kas ir spéka valstis, kuras
tas tiek pardots. Ja rodas problémas
ar apkalposanu, ludzu, sazinieties ar
izplatitaju, no kura iegadajaties ierici.
FIXED nav atbildigs par bojajumiem,
kas radusies nepareizas produkta
lietosanas dé|.

LED ap turétaja perimetru

~
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LIETOTAJA ROKASGRAMATA

DROSIBAS PASAKUMI
Neizvietojiet ierici lietd vai sniega un
nemércéjiet to adent.
Neatstajiet ierici automasina tiesa
saules gaisma.
Neizvietojiet ierici tiesa saules gaisma
un neatstajiet to siltuma avotu tuvuma.
Nelietojiet ierici, ja ta ir cietusi spécigu
triecienu, ja ta ir nokritusi vaija ta ir
kada velda bojata.
ierici bérniem
vieta. Neatlauta produkta dalu atvérsa-
na vai modificésana anulés garantiju.
« Produkta uzglabasanas tempe-
ratdra: no 0 lidz 35 °C
« Produkta darbibas temperattra: no
0lidz 40°C
PROBLEMU NOVERSANA:
Jarodas kadas problémas ar produktu,
varat sazinaties ar masu atbalsta
komandu, rakstot uz www.fixed.zone/
podpora

ES atbilstTl acij;
FIXED.zone apliecina, ka $aja rokasgra-
mata aprakstitais produkts atbilst Re-
qgulai 2014/53/ES. Sis ES deklaracijas
pilns teksts ir pieejams: https://fixed.
zone/pages/compliance

PRODUKTA IZNICINASANA

(Attiecas uz valstim,
kuras ir atseviSkas
parstradajamo materialu
savaksanas sistémas.
Vecos produktus
nedrikst izmest kopa ar
sadzives atkritumiem!
Ja produkts vairs
nedarbojas, izmetiet

to saskana ar jusu
valsti speka esosajiem
noteikumiem.

E

Sis produkts

atbilst visam Eiropas
Savienibas direktivas
noteiktajam batiskajam
prasibam, kas uz to
attiecas. FIXED.zone
a.s. ar $o apliecina, ka &1
ierice atbilst Direktivai
2014/53/ES. ES
atbilstibas deklaracijas
pilns teksts ir pieejams
interneta adresé:
https://fixed.zone/

C€
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Bedankt voor uw aankoop van de
FIXED MagRound draadloze oplaad-
houder met 0i2.2-certificering.

PRODUCTBESCHRIJVING:

0i2.2 vlak met

GEBRUIKERSHANDLEIDING

PRODUCTVERZORGING EN ON-
DERHOUD
Gebruik een zachte doek om de
behuizing van het product schoon
te maken.

magnetische bevestiging en
een vermogen tot 26 W

USB-C-oplaadpoort
Moer
Ventilatieadapter

LED's rondom de houder

00000

DE HOUDER INSTALLEREN:

1. Gebruik in ventilatie: bevestig de

houder aan de ventilatie en draai

de schroef vast om de houder te
stabiliseren.

Draai de moer op de houder los en

stel de houder in op de gewenste

hoek. Draai de moer vast.

. Sluit de USB-kabel aan op de opla-
adconnector. Sluit de USB-kabel
aan op de autolader. Voor volledige
ondersteuning moet de kabel wor-
den aangesloten op een autolader

[
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VEIL SMAATREGELEN

Stel het apparaat niet bloot aan regen

of sneeuw en dompel het niet onder

in water.

Laat het apparaat niet in een auto in

direct zonlicht liggen.

Stel het apparaat niet bloot aan direct

zonlicht en laat het niet in de buurt van

warmtebronnen liggen.

Gebruik het apparaat niet als het

een sterke schok heeft ondergaan,

is gevallen of op enigerlei wijze is

beschadigd.

Houd het apparaat buiten het bereik

van kinderen. Bij ongeoorloofd openen

of wijzigen van onderdelen van het

product vervalt de garantie.

. Upslagtemperatuur van het produ-
ct: 0tot 35°C

« Bedrijfstemperatuur van het
product: 0 tot 40 °C

PROBLEEMOPLOSSING:

Als u problemen heeft met het product,
kunt u contact opnemen met ons
ondersteuningsteam via www.fixed.
zone/podpora

Ver i EU-verklaring van

met QC- of PD: en
een vermogen van 30 W.

PRODUCTSPECIFICATIES:
Ingang: DC15V/3 A

Uitgang: 5W, 756 W, 10W, 15 W, 25 W
max. (MPP)0i2.2

Frequentie: 360 KHz
Afmetingen: 58 x 58 x 75 mm
Gewicht: 100 g

Materiaal: ABS+zinklegering+ge-
hard glas

Rendement: <80%

Afstand tot het oplaadopperviak:
<10 mm

INHOUD VAN DE VERPAKKING:

Ix FIXED MagRound-houder

Ix ventilatieadapter met moer

1x gebruikershandleiding

1x USB-C naar USB-C voedingskabel
-1m

OPMERKINGEN:

Wanneer u uw telefoon in de houder
oplaadt, mag er geen warme lucht

uit de ventilatieopening stromen.
Wanneer u het interieur van het voertu-
ig verwarmt, sluit dan de luchttoevoer
naar de ventilatieopening af met de
houder op zijn plaats.

Het product valt onder de garantle in

pag

FIXED.zone a.s.
Budéjovicka 19
Homole 37001
Cehija

met de
voorschrlften die van toepassing zijn
in de landen waar het wordt verkocht.
Neem in geval van serviceproblemen
contact op met de winkel waar u het
apparaat hebt gekocht.
FIXED is niet aansprakelijk voor schade

overeenstemming

FIXED.zone verklaart dat het product
dat in deze handleiding wordt beschre-
ven, voldoet aan Verordening 2014/53/
EU. De volledige tekst van deze EU-
-verklaring is beschikbaar op: https://
fixed.zone/pages/compliance

VERWIJDERING VAN HET PRODUCT

(Geldt in landen met
aparte inzamelingssys-
temen voor recyclebare
materialen.

Oude producten mogen
niet bij het huishoudelijk
afval worden wegge-
gooid! Als het product
niet meer werkt, moet u
het weggooien volgens
de voorschriften in

uw land..

B

Dit product voldoet aan
alle essentiéle eisen van
de Europese rlchtlunen
die erop van

m

Takk for at du kjgpte FIXED MagRound
tradles ladeholder med 0i2.2-ser-
tifisering.

PRODUKTBESKRIVELSE:

0i2.2-ladeflate med magnetisk
festestatte og opptil 25 W
effekt

USB-C-ladeport
Mutter

Ventilasjonsadapter

LED-lys rundt holderens
O
MONTERING AV HOLDEREN:
1. Brukiventilasjon: Fest holderen til
ventilasjonen og stram skruen for &
stabilisere holderen.
Lesne mutteren pa holderen og
juster holderen til gnsket vinkel.
Stram mutteren.
Koble USB-kabelen til ladekontak-
ten. Koble USB-kabelen til billa-
deren. For full stgtte mé kabelen
kobles til en billader med OC- eller
PD-stgtte og en utgangseffekt
pa30w.
PRODUKTSPESIFIKASJONER:
Inngang: DC15V/3 A
Utgang:5W,75W,10W, 15 W, 26 W
maks. (MPP)0i2.2
Frekvens: 360 KHz
Dimensjoner: 58 x 58 x 75 mm
Vekt: 100 g
Materiale: ABS+sinklegering+her-
det glass
Effektivitet: <80 %
Avstand fra ladeflate: <10 mm

INNHOLD | PAKKEN

x FIXED MagRound-holder

1x ventilasjonsadapter med mutter

x brukerhandbok

1x USB-C til USB-C stramkabel -
MERKNADER

Nar du lader telefonen i holderen,

ma det ikke stremme varm luft fra
ventilasjonsut\apet Nar du varmer
opp kupeen ma du lukke lufttilferselen

[3d
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zijn. FIXED.zone a.s.
verklaart hierbij dat
dit apparaat voldoet
aan Richtlijn 2014/53/
EU. De volledige tekst
van de EU-verklaring
van overeenstemming
is beschikbaar op dit
internetadres: https://
fixed.zone/pages/
compliance

]

til i med holderen
pa plass.

Produktet er dekket av garantien i
samsvar med gjeldende lovbestemmel-
serilandene hvor det selges. Ved
serviceproblemer, vennligst kontakt
forhandleren du kjgpte enheten fra.
FIXED er ikke ansvarlig for skader
forérsaket av feil bruk av produktet.

PRODUKTPLEIE 0G VEDLIKEHOLD

BRUKERHANDBOK

SIKKERHETSREGLER

Ikke utsett enheten for regn eller sng,

og ikke dypp den i vann.

Ikke la enheten ligge i en bil i direkte

sollys.

Ikke utsett enheten for direkte

sollys eller la den ligge i naerheten av

varmekilder.

Ikke bruk enheten hvis den har blitt ut-

satt for sterk stet, hvis den har falt ned

eller hvis den er skadet p& noen mate.

Hold enheten utenfor barns

rekkevidde. Uautorisert apning eller

modifisering av deler av produktet vil

ugyldiggjere garantien.

« Produktets lagringstemperatur:
0til35°C

« Produktets driftstemperatur: 0
til40°C

FEILSOKING

Hvis du har problemer med produktet,

kan du kontakte vart supportteam pa

www.fixed.zone/podpora

Forenklet EU-samsvarserkleaering

FIXED.zone erklaerer at produktet

beskrevet i denne bruksanvisningen

er i samsvar med forordning 2014/53/

EU. Den fullstendige teksten til denne

EU-erklaeringen er tilgjengelig pa:

https://fixed.zone/pages/compliance

AVHENDING AV PRODUKTET

(Gjelder i land med sepa-
rate innsamlingssyste-
mer for resirkulerbare
materialer.

Gamle produkter m&
ikke kastes sammen
med husholdningsavfall!
Hvis produktet ikke
lenger fungerer, ma

det kastes i henhold

til gjeldende regler i

ditt land.

B

Dette produktet
oppfyller alle vesentlige
krav i EU-direktiver som
gjelder for det. FIXED.
zone a.s. erkleerer
herved at denne
enheten er i samsvar
med direktiv 2014/53/
EU. Den fullstendige
teksten til EU-sam-
svarserklaeringen er
tilgjengelig pa denne
internettadressen:
https://fixed.zone/
pages/compliance

]
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A TERMEK APOLASA ES KARBAN- del prodotto. FIXED neatsako uz zala, padaryta Budgjovicka 19 veroorzaakt door onjuist gebruik van s . _ Budgjovicka 19
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dowego uchwytu tadujgcego FIXED
MagRound z certyfikatem 0i2.2.

OPIS PRODUKTU:
Powierzchnia tadujgca 0i2.2 z

magnetycznym mocowaniem i
moca do 25 W

Port tadowania USB-C

Nakretka

Adapter wentylacyjny

Diody LED na obwodzie
uchwytu

00000

INSTALACJA UCHWYTU:

. Uzycie w wentylacji: przymocuj

uchwyt do wentylacji i dokre¢ $rube,

aby ustabilizowa¢ uchwyt.

Poluzuj nakretke na uchwycie i

ustaw uchwyt pod zadanym katem.

Dokrec nakretke.

. Podtacz kabel USB do ztacza
tadowania. Podtacz kabel USB do
tadowarki samochodowej. Aby
uzyskac petna obstuge, kabel
musi by¢ podtaczony do tadowarki
samochodowej z obstuga OC lub PD
imoca wyjsciowa 30 W.

SPECYFIKACJA PRODUKTU:

Wejscie: DC15V/3 A

Wyjscie: 5W, 7.5 W, 10 W, 15 W, maks.

25 W (MPP) 0i2.2

Czestotliwos¢: 360 kHz

Wymiary: 58 x 58 x 76 mm

Waga: 100 g

Materiat: ABS + stop cynku + szkto

hartowane

Wydajnosc: <80%

Odlegtos¢ od powierzchni tadowania:

<10mm

ZAWARTOSC OPAKOWANIA:

1x uchwyt FIXED MagRound

x adapter wentylacyjny z nakretka
x instrukcja obstugi

1x kabel zasilajacy USB-C do USB-C
-1m

UWAGI:

Podczas tadowania telefonu w
uchwycie nie moze wyptywac ciepte
powietrze z otworu wentylacyjnego.
Podczas ogrzewania wnetrza pojazdu
nalezy zamkna¢ doptyw powietrza do
otworu wentylacyjnego z zamontowa-
nym uchwytem.

Produkt objety jest gwarancja zgodnie
z przepisami prawnymi obowiazu-
jacymi w krajach, w ktérych jest
sprzedawany. W przypadku problemow
serwisowych nalezy skontaktowac sie
ze sprzedawca, od ktérego zakupiono
urzadzenie.

FIXED nie ponosi odpowiedzialnosci za
szkody spowodowane niewtasciwym
uzytkowaniem produktu.
PIELEGNACJA | KONSERWACJUA
PRODUKTU

Do czyszczenia obudowy produktu
nalezy uzywac miekkiej Sciereczki.

b
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Nie nalezy wystawiac urzadzenia
na dziatanie deszczu lub $niegu ani
zanurzac go w wodzie.

Nie nalezy pozostawia¢ urzadzenia
w samochodzie wystawionym na
bezposrednie dziatanie promieni
stonecznych.

Nie nalezy wystawiac urzadzenia na
bezposrednie dziatanie promieni
stonecznych ani pozostawia¢ go w
poblizu zrodet ciepta.

Nie uzywaj urzadzenia, jesli zostato
poddane silnemu uderzeniu, upadto lub

rregamento sem fios FIXED MagRound
com certificagao 0i2.2.

DESCRIGAO DO PRODUTO:

Superficie de carregamento
0i2.2 com suporte de fixagao
magnética e poténcia até 25 W

Porta de carregamento USB-C
Porca

de -

jestw sposéb

Przechowuj urzadzenie w miejscu

niedostepnym dla dzieci. Nieautory-

zowane otwieranie lub modyfikowanie

czesci produktu spowoduje utrate

gwarancji.

« Temperatura przechowywania
produktu: od 0 do 35°C

. Temperatura pracy produktu: od
0do40°C

ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW:

W przypadku jakichkolwiek problemow
z produktem mozna skontaktowac sie z
naszym zespotem pomocy technicznej
pod adresem www.fixed.zone/podpora
Uproszczona deklaracja zgodnosci UE
FIXED.zone o$wiadcza, ze produkt
opisany w niniejszej instrukcji jest
zgodny z rozporzadzeniem 2014/53/
UE. Petny tekst niniejszej deklaracji UE
jest dostepny pod adresem: https://

LEDs ao redor do perimetro
do suporte
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INSTALACAO DO SUPORTE:

1. Utilizagao na ventilag&o: fixe o
suporte & ventilagdo e aperte o
parafuso para estabilizar o suporte.
Desaperte a porca no suporte e aj-
uste o suporte no angulo desejado.
Aperte a porca.

Ligue o cabo USB ao conector de
carregamento. Ligue o cabo USB
ao carregador do carro. Para obter
suporte total, 0 cabo deve ser
ligado a um carregador de carro
com suporte OC ou PD e uma saida
de 30 W.

[
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UTYLIZACJA PRODUKTU

(Dotyczy krajow

COES DO PRODUTO:
Entrada: CC15V/3 A
Saida: 5W, 75 W, 10 W, 15 W, 25 W max.
(MPP)0i2.2
Frequencla 360 KHz

systemy zbiorki mate-
riatow nadajacych sie do
recyklingu.

Starych produktow nie
wolno wyrzucaé wraz z
odpadami komunalnymi!
Jesli produkt przestat
dziata¢, nalezy go
utylizowac zgodnie z

E

58 x 58 x 75 mm

Pesc. 100g

Material: ABS + liga de zinco + vidro
temperado

Eficiéncia: <80%

Distancia da superficie de carrega-
mento: <10 mm

CONTEUDO DA EMBALAGEM:
'Ix suporte FIXED MagRound

cymi w danym kraju.

Produkt ten spetnia ws-
zystkie zasadnicze wy-
magania dyrektyw Unii
Europejskiej majacych
do niego zastosowanie.
Firma FIXED.zone a.s.
niniejszym oswiadcza,
Zze urzadzenie to jest
zgodne z dyrektywa
2014/53/UE. Petny tekst
deklaracji zgodnosci

UE jest dostepny pod
adresem internetowym:
https://fixed.zone/
pages/compliance

C€

FIXED.zone a.s.
Budéjovicka 19
Homole 37001
Republika Czeska

de ventilagao com porca
'Ix manual do utilizador

1x cabo de alimentagao USB-C para
USB-C-1m

NOTAS:

Ao carregar o seu telemével no supor-
te, nao deve sair ar quente da saida de
ventilago. Ao aquecer o interior do
veiculo, feche o fornecimento de ar

a saida de ventilagdo com o suporte
no lugar.

0 produto esta coberto pela garantia
de acordo com os regulamentos legais
aplicaveis nos paises onde ¢ vendido.
Em caso de problemas de assisténcia,
contacte o revendedor onde adquiriu
o dispositivo.

A FIXED nao se responsabiliza por
danos causados pelo uso indevido

do produto.

PRODUTO
Use um pano macio para limpar o
corpo do produto.

PRECAUGOES DE SEGURANGA

Nao exponha o dispositivo & chuva ou

neve e nao o mergulhe em agua.

Nao deixe o dispositivo dentro de um

carro exposto a luz solar direta.

Nao exponha o dispositivo a luz solar

direta nem o deixe perto de fontes

de calor.

Nao utilize o dispositivo se ele tiver

sofrido um impacto forte, se tiver

caido ou se estiver danificado de

alguma forma.

Mantenha o dispositivo fora do

alcance das criancas. A abertura ou

modificagao ndo autorizada de pegas

do produto invalidara a garantia.

+ Temperatura de armazenamento do
produto: 0 a 35°C

+ Temperatura de funcionamento do
produto: 0a 40 °C

RESOLUGAO DE PROBLEMAS:

Se tiver algum problema com o produ-
to, pode contactar a nossa equipa de
suporte em www.fixed.zone/podpora
Declarag&o de conformidade simpli-
ficada da UE

A FIXED.zone declara que o produto
descrito neste manual esta em confor-
midade com o Regulamento 2014/53/
UE. O texto completo desta declaragao
da UE esta disponivel em: https://
fixed.zone/pages/compliance

ELIMINAGAO DO PRODUTO

(Aplica-se em

paises com sistemas
derecolha seletiva de
materiais reciclaveis.
Os produtos antigos nao
devem ser descartados
junto com o lixo domés-
tico! Se o produto nao
funcionar mais, descar-
te-o de acordo comas
regulamentagdes do
seu pais.

E

Este produto cumpre
todos os requisitos
essenciais das diretivas
da Unigo Europeia
aplicaveis ao mesmo. A
FIXED.zone a.s. declara
que este dispositivo
esta em conformidade
com a Diretiva 2014/53/
UE. O texto completo
da declaragéo de
conformidade da UE
esta disponivel neste
enderego da Internet:
https://fixed.zone/

€

suportul de incarcare wireless FIXED
MagRound cu certificare 0i2.2.

DESCRIEREA PRODUSULUI:

Suprafata de incarcare 0i2.2 cu
suport magnetic si putere de
panala2s5W

Port deincarcare USB-C
Piulita
Adaptor de ventilatie

LED-uriin jurul perimetrului
suportului
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INSTALAREA SUPORTULUI:

1. Utilizare in ventilatie: atasati supor-
tul la ventilatie si strangeti surubul
pentru a stabiliza suportul.

Slabiti piulita de pe suport si reglati
suportul la unghiul dorit. Strangeti
piulita.

Conectati cablul USB la conectorul
deincarcare. Conectati cablul USB
laincarcatorul pentru masina.
Pentru suport complet, cablul
trebuie conectat la unincarcator
pentru masina cu suport QC sau PD
si o putere de 30 W.

SPECIFICATII PRODUS:

Intrare: DC15V/3 A

lesire: 5 W, 75 W, 10W, 15 W, 25 W max.
(MPP)0i2.2

Frecvent. 60 KHz

Dimensiuni: 58 x 58 x 75 mm
Greutate: 100 g

Material: ABS + aliaj de zinc + sticla
temperata

Eficienta: <80%

Distanta fata de suprafata de incar-
care: <10 mm

CONTINUTUL PACHETULUI:

Ix suport FIXED MagRound

x adaptor de ventilatie cu piulita
Ixmanual de utilizare

1x cablu de alimentare USB-C la
USB-C-1m

NOTE:

Cand incarcati telefonul in suport, aerul
cald nu trebuie s iasa din orificiul

ilatie. Cand incalziti interiorul
nchideti alimentarea

cu aer a orificiului de ventilatie cu
suportul in pozitie.

Produsul este acoperit de garantie in
conformitate cu reglementarile legale
aplicabile in tarile in care este vandut.
In cazul unor probleme de service, va
rugam sa contactati dlstnbultorul dela

[
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Nu expuneti dispozitivul la ploaie sau

zépada si nu il scufundatiin apa.

Nu lasati dispozitivul intr-o masina

expusa la lumina directa a soarelui.

Nu expuneti dispozitivul la lumina

directa a soarelui si nu l Iasatiin

apropierea surselor de caldura.

Nu utilizati dispozitivul daca a fost su-

pus unui impact puternic, daca a cazut

sau dacé este deteriorat in vreun fel.

Pastrati dispozitivul laindemana

copiilor. Deschiderea sau modificarea

neautorizata a partilor produsului va

anula garantia.

« Temperatura de depozitare a
produsului: 0 pana la 35 °C

« Temperatura de functionare a
produsului: 0 pana la 40 °C

DEPANARE:

Daca aveti probleme cu produsul,
puteti contacta echipa noastrs de
asistenta la www.fixed.zone/podpora
Declaratie simplificata de confor-
mitate UE

FIXED.zone declara ca produsul
descris in acest manual este conform
cu Regulamentul 2014/53/UE. Textul
integral al acestei declaratii UE este
disponibil la: https://fixed.zone/
pages/compliance

ELIMINAREA PRODUSULUI

(Se aplicain tarile cu
sisteme separate de
colectare a materialelor
reciclabile.

Produsele vechinu tre-
buie aruncate impreuna
cu deseurile menajere!
Daca produsul nu mai
functioneaza, aruncati-l
in conformitate cu
reglementarile din tara
dumneavoastra.

E

Acest produs respecta
toate cerintele esentiale
ale directivelor Uniunii
Europene aplicabile
acestuia. FIXED.zone
a.s. declara prin prezen-
ta ca acest dispozitiv
este conform cu Direc-
tiva 2014/53/UE. Textul
integral al declaratiei de
conformitate UE este
disponibil la aceasta
adresa de internet:
https://fixed.zone/
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drzalo FIXED MagRound s certifikatom
0i2.2.

OPIS IZDELKA:
0i2.2 polnilna povrsina z mag-

netnim pritrdilnim nosilcem in
mogjo do 25 W

USB-C polnilni prikljugek
Matica

Ventilacijski adapter

LED-i po obodu drzala

drzalo na ventilacijo in zategnite
vijak, da se drzalo stabilizira.
. Oslabite matico na drzalu in nasta-
vite drzalo v Zeleni kot. Zategnite
matico.
Vti¢nite USB kabel v polnilni
prikljucek. Vticnite USB kabel v
avtomobilski polnilnik. Za popolno
podporo mora biti kabel vti¢en v
avtomobilski polnilnik s podporo OC
ali PD inizhodno mocjo 30 W.

TEHNIENE SPECIFIKACIJE IZDELKA:
Vhod: DC15V/3 A

Izhod: 5W, 7,5 W, 10 W, 15 W, 25 W max
(MPP)0i2.2

Frekvenca: 360 KHz

Dimenzije: 58 x 58 x 75 mm

Teza: 100 g

Material: ABS + cinkova zlitina +
kaljeno steklo
Uginkovitost: <80 %
Razdalja od polnilne povrsin
VSEBINA PAKETA:

1x FIXED MagRound drzalo
x prezracevalni adapter z matico

x navodila za uporabo

x napajalni kabel USB-C na USB-C
-m

OPOMBE:

Med polnjenjem telefona v drzalu

iz prezragevalnega izhoda ne sme
izhajati topel zrak. Med ogrevanjem
notranjosti vozila zaprite dovod zraka
v prezracevalni izhod, ko je drzalo
nameséeno.

Zaizdelek velja garancija v skladu z

~

“o

<10 mm
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siovick 19

care ati
FIXED nu este raspunzator pemru
daunele cauzate de utilizarea necore-

FIXED.zone a.s.
Budéjovicka 19
Homole 37001
Republica Checa

a e a produsului.
INGRIJIREA SIINTRETINEREA
PRODUSULUI
Utilizati o carpa moale pentru a curata
corpul produsului.

Homole 37001
Republica Ceha

i predpisi, ki veljajo v drza-
vah, kjer se prodaja. V primeru tezav z
delovanjem se obrnite na prodajalca,
pri katerem ste napravo kupili
FIXED ni odgovoren za $kodo, ki nasta-
ne zaradi nepravilne uporabe izdelka.

SKRB IN VZDRZEVANJE IZDELKA
Za ¢iscenje ohisja izdelka uporabite
mehko krpo.

Naprave ne izpostavljajte dezju ali
snegu in je ne potapljajte v vodo.
Naprave ne puscajte v avtomobilu na
neposredni sonéni svetlobi.

Naprave ne izpostavljajte neposredni
sonéni svetlobi in je ne puséajte v
blizini virov toplote.

Naprave ne uporabljajte, &e je bila izpo-
stavljena moénemu udarcu, ¢e je padla
ali ¢e je kako koli poskodovana.
Napravo hranlte |zven dosega otrok

laddningshallaren FIXED MagRound
med 0i2.2-certifiering.

PRODUKTBESKRIVNING:
0i2.2-laddningsyta med

magnetisk fastfunktion och upp
till 256 W effekt

USB-C-laddningsport

Mutter

ali spr

delov izdelka bo razveljavilo garancijo.

« Temperatura shranjevanja izdelka:
0do35°C

« Temperatura delovanja izdelka:
0do40°C

ODPRAVLJANJE TEZAV:
Ce imate kakrsne koli tezave z
izdelkom, se lahko obrnete na naso
podporo uporabnikom na www.fixed.
znne/podpora

liena izjava EU o
FIXED. zone izjavlja, da je izdelek,
opisan v tem prirocniku, skladen z
Uredbo 2014/53/EU. Celotno besedilo
te izjave EU je na voljo na: https://
fixed.zone/pages/compliance

ODSTRANJEVANJE IZDELKA

(Veljav drzavah z lo¢e-
nimi sistemi zbiranja za
reciklirane materiale.
Starih izdelkov ne
smete odlagati skupaj z
gospodinjskimi odpadki!
Ce izdelek ne deluje veé,
ga odlozite v skladu s
predpisi vase drzave.

g

Taizdelek izpolnjuje vse
bistvene zahteve direk-
tiv Evropske unije, ki se
nanj nanasajo. FIXED.
zone a.s. s tem izjavlja,
da je ta naprava v skladu
2z Direktivo 2014/53/EU.
Celotno besedilo izjave o
skladnosti EU je na voljo
na tej internetni strani:
https://fixed.zone/
pages/compliance
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Ventilati

LED-lampor runt hllarens
omkrets
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INSTALLERA HALLAREN:

. Anvéandning i ventilation: fast
héllaren p& ventilationen och dra &t
skruven fér att stabilisera héllaren.

. Lossa muttern pa hllaren och
justera hallaren till nskad vinkel.
Dra &t muttern.

. Anslut USB-kabeln till laddning-
skontakten. Anslut USB-kabeln till
billaddaren. Fér fullt stod méste
kabeln anslutas till en billaddare
med QC- eller PD-stdd och en
uteffekt pd 30 W.

PRODUKTSPECIFIKATIONER:

Ingéng: DC 15 V/3 A

Uteffekt: 5W, 7.5 W, 10W, 15 W, 25 W
max (MPP) 0i2.2

Frekvens: 360 KHz

Matt: 58 x 58 x 76 mm

Vikt: 100 g

Material: ABS+zinklegering+hardat glas
Effektivitet: <80 %

Avsténd fran laddningsytan: <10 mm

FORPACKNINGENS INNEHALL

1x FIXED MagRound-hallare

Ix ventilationsadapter med mutter
Ix anvéandarhandbok

1x USB-C till USB-C strémkabel -

ANMARKNINGAR

Nar du laddar din telefon i hallaren

f&r ingen varm luft stromma ut frén
ventilationsutloppet. Nar du varmer
upp fordonets interior ska du stédnga
lufttillforseln till ventilationsutloppet
med héllaren pa plats.

Produkten omfattas av garantin i
enlighet med de lagar och férordningar
som géller i de lander dar den saljs.
Vid serviceproblem, vénligen kontakta
aterférséljaren dér du képte enheten.
FIXED ansvarar inte for skador som

~
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Utsétt inte enheten for regn eller sno

och doppa den inte i vatten.

Lamna inte enheten i en bil i direkt

solljus.

Utsétt inte enheten for direkt solljus

och Idmna den inte nara varmekallor.

Anvénd inte enheten om den har ut-

satts for starka stdtar, om den har fallit

eller om den &r skadad pa nagot sétt.

Férvara enheten utom réckhall

for barn. Obehdrig 6ppning eller

modifiering av delar av produkten

ogiltigférklarar garantin.

+ Produktens férvaringstemperatur:
0till 35°C

« Produktens driftstemperatur: 0
till40°C

FELSGKNING

0Om du har ndgra problem med produk-

ten kan du kontakta vért supportteam

pad www.fixed.zone/podpora

Férenklad EU-forsakran om Gveren-

sstammelse

FIXED.zone férsakrar att den produkt

som beskrivs i denna manual dveren-

sstdmmer med forordning 2014/53/EU.

Den fullstandiga texten till denna EU-

~férsakran finns tillganglig pa: https://

fixed.zone/pages/compliance

AVFALLSHANTERING AV PRODUKTEN

(Galler i lander med
separata insamlingssys-
tem for dtervinningsbart
material.

Gamla produkter far inte
kastas med hushallsav-
fallet! Om produkten
inte langre fungerar

ska den kasseras enligt
géllande bestammelser
idittland.

B

Denna produkt uppfyller
alla vasentliga krav i

de EU-direktiv som
&rtillimpliga pa den.
FIXED.zone a.s. intygar
hérmed att denna

enhet uppfyller kraven
idirektiv 2014/53/EU.
Den fullstandiga texten
till EU:s forsakran om
Gverensstammelse finns
tillgénglig pé féljande
webbadress: https://
fixed.zone/pages/

q3

compliance
orsakats av felaktig anvandning av
produkten. FIXED.zone a.s.
SKGTSEL OCH ALL AV 9
PRODUKTEN Homole 37001
Tjeckien

Anvand en mjuk trasa for att rengdra
produktens yta.




